



聚焦自治区十四运



自治区十四运迎来田径项目首个比赛日

本报库尔勒8月10日讯(记者 赵爽 廖军) 作为体育运动中最受关注的项目之一,9日晚,库尔勒市巴音体育场迎来了自治区十四运田径项目比赛,运动员和观众共同感受田径赛场上的“速度与激情”。

本次比赛共设有113个田径争冠项目,全疆16支代表队724名运动员参赛,赛事时间为8月9日至8月14日。在首个比赛日上,运动员在100米、100米栏、400米、2000米障碍、3000米、跳高、跳远、铁饼、铅球等13个比赛项目上展开激烈角逐,争夺金牌。

百米赛道上,当发令枪响起,运动员如离弦之箭奋力冲向终点;在3000米长跑中,参赛健儿挥洒着汗水,脚步声和呼吸声交织在一起奋力拼搏;在跳高、跳远、铁饼、铅球等赛场,选手们激烈比拼,展现出坚持不懈、永不放弃的体育精神。比赛现场精彩不断,观众不时为运动员们加油助威,现场气氛热烈。

女子U20组100米决赛中,阿克苏代表队运动员娜孜拉·吐尔洪以12.77秒的成绩夺得冠军,摘得自治区十四运田径项目比赛的首金。“今天的成绩超出了预期,比平时的成绩都要好。”娜孜拉说,能够摘得这枚金牌她非常



8月9日,自治区第十四届运动会迎来田径项目首个比赛日。图为运动健儿你追我赶,力争取得好成绩。
本报记者 薛云少 摄



8月9日,在自治区十四运田径项目比赛中,运动员在进行跳远比赛。
本报记者 薛云少 摄

激动,这也是自我的突破。

当天的比赛中,女子U18、U20组2000米障碍赛吸引了观众的目光。跑道上设置了障碍栏架和水池,运动员要跨越18次障碍栏架和5次水池,特别考验体力。

比赛开始,巴州代表队的马薇保存体力紧跟领跑队员,随后的赛程中,她按照自己的节奏稳步向前跨过每一个障碍,处于领先位置,最终以绝对优势一举夺

得女子U20组2000米障碍赛冠军。“这是我首次参加障碍赛。这块奖牌将鼓励我在其他比赛中再创佳绩!”马薇说。

男子U20组跳高比赛精彩纷呈,尤其冠亚军的争夺异常激烈。来自石河子代表队的郭志豪和来自吐鲁番代表队的库提鲁克·阿迪力为现场观众奉献了一场精彩的对决。最终郭志豪以1.85米获得冠军,库提鲁克以1.80米获得亚军。“能

夺冠很开心,但成绩和我平时训练的最好成绩还有差距。”练习跳高4年的郭志豪说,他夺冠的成绩达到了二级运动员标准,但他的目标是达到运动健将标准,即2.20米。

女子U18乙组铅球比赛,乌鲁木齐代表队包揽前三名。“很高兴我们能获得前三名,对手实力非常强,能取得这样的成绩对我们也是一种鼓励。”冠军选手卢静说,她们为此次比赛进行了

长达一年的特训,成绩是对努力付出最好的回报,她们会继续努力训练,争取走上更大的赛场。

11岁的鲜雨含与父亲得知有田径项目比赛,便来到巴音体育场观看。在一个个比赛项目中,让她印象最深刻的要数男子3000米比赛。鲜雨含说,观看比赛后,她才知道长跑不仅需要速度,更需要耐力和体力的支持,也让她感受到运动员奋勇争先、坚持不懈的拼搏精神。

自治区十四运群众比赛游泳预(决)赛举行 82枚奖牌各归其主

本报库尔勒8月10日讯(记者 衡红丽) 9日,自治区第十四届运动会群众比赛游泳预(决)赛在巴音游泳馆开赛,来自全疆的8支代表队展开了激烈角逐,82枚奖牌各归其主。

本次赛事共设23个竞赛项目。经过近两天的激烈角逐,最终新疆海阔文化体育有限公司代表队摘得11金5银10铜,以26枚奖牌总数荣登榜首;阿克苏地区飞鱼游泳队代表队摘得9金7银1铜,以17枚奖牌总数位居第二;巴州库尔勒市梨城铁人俱乐部代表队摘得1金6银4铜,以11枚奖牌总数位居第三。

9日,在首场男子50米自由泳决赛中,阿克苏地区飞鱼游泳队代表队金牌选手郑金龙从出发到终点一路领先,展现了良好的心理素质和竞技水平,以24秒42的成绩为该队夺得首枚金牌。体育专业出身的他高度评价此次运动会,“我第一次参加这种群众比赛,比赛办得非常好,让更多人有机会参与到体育项目中来。”

新疆海阔文化体育有限公



自治区十四运群众比赛游泳预(决)赛男子组4×100米自由泳接力赛项目获奖人员合影。
本报记者 衡红丽 摄

司代表队队员赵舒文在比赛中表现出色,共收获4枚个人单项金牌和1枚团体项目金牌。她激动地说:“我很高兴取得今天的的成绩。通过比赛能与全疆游泳爱好者交流,我很享受这次比赛。”

巴州库尔勒市梨城铁人俱乐部代表队教练员许培钧说:“比赛很精彩。今天取得的成绩也达到了我们的预期目标。在今后的比赛中,我们将再

接再厉,争取赛出更好成绩。”

“相比以往的赛事,此次比赛中各队运动员水平是相当不错的,有不少运动员甚至达到了国家一级、二级水平。赛事也很精彩,各代表队都赛出了自己的水平。”自治区第十四届运动会群众比赛游泳预(决)赛技术代表景军睿说:“希望有更多人参与到游泳这项运动中来,也希望新疆的运动员能够走出新疆,登上全国甚至国际的领奖台。”

40余处公安便民服务站(点)暖心服务

本报库尔勒8月10日讯(记者 景丽君) 眼下,自治区十四运各项比赛交战正酣。为持续服务好来自全疆的参赛代表队和观众,开赛以来,我州公安机关在库尔勒市、库尔勒经济技术开发区、博湖县、焉耆县、尉犁县各比赛场馆设立了40余处公安便民服务站(点),全程暖心服务自治区十四运。

“您要的矿泉水,请您拿好!”“温开水、绿豆汤、湿巾、纸巾都免费提供!”……近日,自治区十四运跆拳道比赛在库尔勒市实验中学激烈对决,异常忙碌的还有场馆一角的便民服务站。记者看到,这里摆放着热水桶、绿豆汤、矿泉水、湿巾、纸巾、急救药品、轮椅等物品。因天气炎热,不时有运动员和观众前去取水取物。刚过11点,库尔勒市公安局新城派出所辅警郎源皓、张嘉怡就发放了280余瓶矿泉水。

“能为十四运出一份力,我感到无比光荣,再辛苦也值得。”郎源皓说,他们每天早上8点到岗,将装好温水、绿豆汤的保温桶运到服务站,打扫好卫生,在做好服务的同时确保各类物资供应充足。

近日,由于天气炎热,一

名教练心脏不适。张嘉怡了解情况后,从急救药箱内取出速效救心丸和矿泉水,让其服下,该教练不适症状缓解。运动员有轻微擦伤,来到服务站后,张嘉怡用棉签沾取碘伏为运动员进行消毒处理。

在巴音体育馆便民服务站,库尔勒市萨依巴格派出所民警孙立成跑前跑后服务群众。在做好各类服务的同时,他们还开展普法宣传有奖竞猜活动,让大家在感受体育魅力之余提高安全、法治意识。

“服务很暖心,有困难我们都会找他们。不管是赛场还是住宿,都有志愿者第一时间提供帮助,非常感谢。”石河子代表队运动员何俊毅说。

自治区十四运是巴州首次承办的水平最高、规模最大、影响最广的综合性体育赛事。在做好运动会期间安全保障工作的同时,我州公安机关开设公安便民服务站(点),为群众提供急救药品、雨具、饮用水、饮料、急救药品、防晒用品等各类必备物品,以及各类惠民服务,让来自全疆各地的运动员和观众体会到东道主的热情,让大家满意而归。